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ПЕРЕДНЄ СЛОВО 

Користаючи з нагоди, хочу згадати добрим словом усіх, 
хто тією чи іншою мірою причинився до написання й удоско-
налення тексту монографії та її виходу у світ. 

Дякую працівникам Національної бібліотеки України імені 
Володимира Вернадського у Києві (зокрема, Інститутові рукопи- 
су, – як її структурній одиниці). Спасибі Львівській національній 
науковій бібліотеці України імені Василя Стефаника, Бібліотеці 
Українського Католицького Університету у Львові, Видавництву 
Національного університету “Львівська політехніка”. Окрема 
подяка належить колективові кафедри філософії Національного 
університету “Львівська політехніка” на чолі з доктором 
філософських наук, професором Віктором Петрушенком.  

Моє належне визнання Вченій раді Інституту гумані-
тарних і соціальних наук (ІГСН), передусім Ярині Турчин – док-
торові політичних наук, професору, директору цього Інституту 
та Ігореві Карому – колишньому директору ІГСН, професору, 
Зоряні Куньч – заступникові директора ІГСН з наукової роботи. 
Дякую Вченій раді Національного університету “Львівська 
політехніка” на чолі з ректором, професором Юрієм Бобалом, 
також Зорянові Піху – проректору з наукової роботи, докторові, 
професору і Лілії Жук – заступникові проректора з наукової 
роботи – за сприяння у публікації. Сердечне спасибі складаю 
Марії Кашубі, Іванові Огороднику, Петрові Кралюку – докторам 
філософських наук, професорам, які погодилися прорецензувати 
рукопис монографії.  

Щиру подяку складаю кафедрі філософії та релігієзнавства 
Національного університету “Києво-Могилянська академія” 
(завідувачка Марина Ткачук, доктор філософських наук, про-
фесор) і Сергію Головащенкові – кандидату філософських наук, 
доцентові названої кафедри – за слушні зауваження, побажання 
та пропозиції й за позитивну апробацію самого рукопису. 

Спасибі Олексію Матицину за те, що надіслав копії деяких 
першодруків ХІХ ст.  

Сердечний уклін моїй дружині Олені Тіменик – за 
створення відповідних умов у роботі над монографією. 


